
Notulen van de 18e Algemene Ledenvergadering IVN RijnWaal 2022  

 Datum:   zaterdag 23 april 2022 
 Locatie:  De Veldschuur te Bemmel 
 Aanvang:  13.30 uur 

 
Aanwezig (8): Will Bemelmans voorzitter, Annette Willemen penningmeester, Annelies Stokkel 
bestuurslid & notulist, Ruud Milder, Piet Broekhof, Anja Straver, Rob en Adele de Vries.   
 

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter opent de vergadering met de constatering dat het bestuur helaas niet 
voltallig aanwezig kan zijn. Herman Hendriks, bestuurslid, is ziek en Birgitte Walgreen, 
secretaris, kan er niet bij zijn in verband met de naweeën van het motorongeluk van Theo 
Scholten ruim een week eerder. 
Anja Straver wil graag het gebruik van de gidsen-app bespreken, dit zal bij de rondvraag 
worden opgenomen. 
De agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Ingekomen stukken en berichten van verhindering 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
Berichten van verhindering ontvangen van 16 leden (lijst?) 
 

3. Concept notulen 17e ledenvergadering 15 juli 2021 via Zoom: akkoord bevonden 
Vragen/opmerkingen naar aanleiding van: 

 Piet Broekhof pagina 2 SEPA: dit loopt kennelijk nog steeds niet goed want 
huisgenootleden worden nog steeds niet afgeschreven. Annette legt uit dat men 
hiervan op de hoogte is en dat het probleem bij de landelijke IVN ligt. Zij zouden het 
vanaf 1 januari 2022 goed moeten doen. 

 Pagina 3 bestuurstermijnen: door meerdere aanwezigen wordt besproken hoe nu 
om te gaan met bestuursleden die langer dan twee termijnen blijven. Dit geldt voor 
Annelies, maar ook voor Herman. Piet Broekhof stelt voor om de “gewone” 
bestuursleden niet te binden aan de termijnen. Deze zouden dan uitsluitend voor 
voorzitter, secretaris en penningmeester moeten gelden. Daarvoor moeten dan wel 
weer de statuten worden aangepast. 

 Pagina 5 rondvraag: Annette merkt op dat naar aanleiding van de vraag van Jos van 
Betuw naar presentatiebakken voor de slootjesdagen, dat er een glazen bak is 
aangeschaft. 
We hebben van Marjolein Eeuwes (Tiny Forest Huissen) twee foto’s toegestuurd 
gekregen van de situatie van de Tiny Forest van nu en van een jaar geleden. 
De plannen voor een Tiny Forest in Gendt zijn er ook nog.  
Annelies heeft contact gehad met Hans Ellenbroek (lid van IVN RijnWaal). Hij heeft 
ideeën over de aanleg van een Tiny Forest in het water bij Slijk Ewijk. Hij vraagt of 
onze vereniging hierbij een rol zou willen spelen. De aanwezigen zijn hierover 
enthousiast, maar vragen zich af wat er dan precies te zien is. Zijn er foto’s? Dit zal 
worden nagevraagd. 

  
4. Bestuurlijk Jaarverslag 

Er zijn geen opmerkingen over het bestuurlijk jaarverslag. 
 
 



5. Financieel jaarverslag 2021 
Annette neemt het verslag met ons door. Er zijn geen opmerkingen. 
 

6. Verslag kascontrole door Laetitia de Koning en Jos van Betuw 
Laetitia en Jos zijn niet op de vergadering aanwezig, maar hebben de financiële administratie 
zonder opmerkingen goedgekeurd. 
 

7. Goedkeuren verslagen en decharge bestuur 
Het bestuur krijgt decharge. 
 

8. Benoemen nieuw lid kascontrole (Laetitia de Koning is aftredend) 
In verband met het geringe aantal aanwezige leden heeft zich geen nieuw lid kascontrole 
gemeld. Per mail zal hiertoe nogmaals een oproep worden gedaan. 
 

9. Begroting verenigingsjaar 2022  
De begroting wordt toegelicht door Annette en betreft een voortzetting zoals we gewend 
zijn.  
De opbrengst van contributies en de afdracht aan de landelijke IVN wordt nu in één bedrag 
gepresenteerd omdat dat ook in een keer (na aftrek van de afdracht) wordt uitgekeerd. Een 
specificatie van dit bedrag wordt bij aanvang van het jaar verstrekt door de landelijke IVN. 
 

10. Bestuurssamenstelling 
Er zijn geen wijzigingen. 
 
 

De vergadering wordt om 15.00 uur gepauzeerd voor een PowerPoint presentatie van soortenjaar 
Gelderse Poort gegeven door Ria Vogels en Peter Hoppenbrouwers. Het soortenjaar GP heeft als doel 
om gedurende het jaar 2022 minimaal 5000 soorten te registreren in het gebied van de Gelderse 
Poort. Ze laten prachtige foto’s zien van diverse waarnemingen. Ook worden er een aanzienlijk aantal 
soorten waargenomen die niet eerder in dit gebied waren gezien. En ze zijn goed op weg, want op dit 
moment staat de teller op ongeveer 2500 soorten, op de helft dus. Een en ander is te volgen op de 
website soortenjaargeldersepoort.nl.  

 
 

11. Mededelingen 
Activiteiten 2022: 

 Slootjesdagen 10, 11 en 12 juni 
Anja zal op 10 juni in de Ward in Bemmel waarschijnlijk samen met Alie Verbaas de 
Slootjesdag verzorgen. 
Ruud zal dit doen op 12 juni in Lent. 
We hebben van IVN Gelderland de vraag gekregen of wij een beroep willen doen op 
Green Educators (18-35 jaar). Dat zijn jonge stagiaires voor buitenlessen en 
dergelijke. Anja en Ruud staan er positief tegenover om een stagiair in te zetten bij 
de slootjesdagen. Annelies zal contact opnemen met IVN Gelderland om dat aan te 
melden. 

 IVN routes 
Volgens Ruud heeft Jos van Betuw een route gemaakt bij Gendt, er moeten nog tekst 
en foto’s worden toegevoegd. 
Will heeft een idee bij Maneswaard en Annelies bij Holthuizen/Immerloo. 
Een en ander zal in samenwerking met Annette verder worden uitgewerkt. 

 Lentefair De Woerdt op 14 mei 2022 



Theo Scholten en Herman Hendriks waren hiervoor ingepland. Wegens ziekte van 
beiden zoeken we nu vervanging. Dit zal op de gidsen-app worden geplaatst. 
 

12. Rabo clubsupport en schenking van ’t Zeuvende 
 Rabo clubsupport, opbrengst € 285,84, zal worden gebruikt voor een Tiny Forest 

leskist. Afhankelijk van de kosten en benodigdheden kunnen we die eventueel zelf 
samenstellen 

 Schenking ’t Zeuvende (handbalvereniging Batouwe Bemmel) ad € 400 was geheel 
bedoeld voor de Polderbende en in overleg met Henny Campschroer zijn er diverse 
materialen aangeschaft. 
 

13. Werkgroepen: Jeugdactiviteiten, Cursussen, Publiciteit. 
 Het is nog steeds de bedoeling om samen met IVN MaasWaal een 

uiterwaardencursus op te zetten. 
 Het is de wens van het bestuur dat er ook een paddenstoelencursus aangeboden kan 

worden. Piet Broekhof geeft aan dat er informatie is te vinden bij IVN Cursushuis. 
 Door het ontbreken van fysieke bijeenkomsten afgelopen jaar (i.v.m. Corona) hebben 

we in december 2021 aan alle leden een verjaardagskalender uitgedeeld. Deze 
kalender was gemaakt door Hermen Hendriks met foto’s uit ons gebied. We hebben 
veel positieve reacties mogen ontvangen. 

 De website wordt vanuit de landelijke IVN vernieuwd. Dit zal plaatsvinden omstreeks 
augustus/september 2022. 
 

14. Gidsenuitje en ledenbijeenkomst 
Het gidsenuitje heeft plaatsgevonden op 25 september 2021 in de Blauwe Kamer. 
Een ledenbijeenkomst hebben we niet kunnen doen in verband met Corona. 
Voor 2022 wordt als idee geopperd voor het gidsenuitje, om met alle gidsen, in het kader van 
soortenjaar Gelderse Poort, waarnemingen te gaan registreren in de Gelderse Poort. 
 

15. Rondvraag 
 Anja vraagt het gebruik van de gidsen-app te beperken tot noodzakelijke 

mededelingen en bijzondere zaken. Dus niet na een mooie foto dat er 15 appjes 
volgen met: mooi, gaaf etc. 

 Piet vraagt of de BAT-detectors al zijn aangeschaft, hij zou ze ook willen gebruiken. 
Annette geeft aan dat zij de detector wil bestellen, als Ruud uitzoekt welke hij wil 
hebben. 

 Anja vraagt zich af of de vergoeding voor een aanvraagexcursie (€ 30 per gids) niet 
verhoogd zou moeten worden. Het bestuur zal overleggen of het standaard bedrag 
verhoogd kan worden naar € 35. 

 Gezien de lage opkomst voor deze vergadering is eigenlijk iedereen het er wel over 
eens dat we dit in de toekomst beter op een avond kunnen organiseren met een 
lezing. Of op een middag met een activiteit buiten. Het mooie weer van vandaag zal 
ongetwijfeld van invloed zijn geweest op de opkomst. 

 
16. Sluiting 

Om 17.00 uur sluit de voorzitter de vergadering. 


